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g ERTiR: Ha> - 2imf, AEAARLE /JL— 1, a+tl];

Ma=- 20, AEXEEN{ -1
Ha< - 20, AZEXAENa+l, -1].

{z|—§<z<2}
.
m—3,a— 2
1
Ma=20, y0=>222-52+2<0, #H (2z—-1)(z—2)<0, FﬁU\E z<2,

y <0 HIREN [E,z].

AR y<0 kA az? - (2a+1)2+2<0, E“agz——)(z 2)<o0. @f—"°<“<%
1 og, ﬁ;_z, BE =2 O%a >%a¢ ﬁ

ﬁ%>2, ﬂ%z<z<%= ©% o=
Lo wm leoca s 0% o0<actu, T%i\ﬁ"]ﬁ?%h[ ] @% o

B, FERMEEN 2 @Y a>1 B, A REREEN [ ]

A= %
f(z) =2cosz(?sinz+ %cosa:)
_ ?sin23+ 1+02052:c Al f(z) ME/DIERMAN T=7
; g 1
=sm(2:t+i) +E'
S=v3
[#HT]) A% E a2 =% + 2 — 2bccos A, 754 = b% + 362 — 32,
.Jb2 =4, fFblb=2
fille = 24/3,

FTLAAABCHIHI S = LbesinAd =1 x2x2v/3x 1 = /3.

1 f(=z) =2eosz(%sinz+%cosz)
=§sin2z+ 1+c2052::: FrLl f(x) /N IEREN T=x .

=sin(2z+%)+%.

FITEA

Bq"

-
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é&@ﬂb&l&ll 2
B cos2C +2v2c0sC+2=0. fiill 2cos?C+2v2cosC+1=0, £ (\/§cosC+l) =0
V2 3

FEHEREI022 [H )y o2 = g2 4 b? — 2abcos C = 3a? + 2a% = 5a%, bk ¢ =+Ba, Ll sinC = +/6sind, JifLl

1 V10 . 1 V2
i = — = — AN = — i = —si i ) 5
sin A \/5 sinC = T KN Saase 2absmC 3 sinAsinB, LA
1., V2. T b ., (¢ . .
EabsmC’— ——sinAsinB, fLA A SnB -sinC = (R) sinC =2, fifLl
V2.sinC=1.

WKEHERF111 g, =1+4+2(n—1)=2n—1, ne N*

[iEdT] i 154 5 {an }) A2 Rd (d#0), N

{a1+d—3 {al_.]_
y HETS .
(a1 +d? =ai(a1+4d) = \d=2
S {a  YEH A R Nay, =1+2(n—-1)=2n—1, ne N*.
E 3 2n+3
PRITHERE11.2 1;__ 3 - 2n+1+n+”
UiEdr] (1), e, +2=2n+1, ne N*.

' n=(a1+2)+(az+2)+(a3+2)+...+(au_1+2)+(an+2)

=34+54+7+++(2n - 1) +(2n+1)

_ (2n+;+3)n =n2+2n.
Loy = s%z_nzim = n(n+2) - 2(1 - n+2)
T,=bi+by+bg+...+b,_1+ b,
=3[(-3)+ (G- 1)+ (G- 8+ (ol - wh) + (3~ 29)]
=3(1+3 -7~ =)
2 2 n+1 n+2
=3 _ __2n43
4 2(n+1)(n+2)

FTHEE11.1.1 . LAY ; T _ _._1 " - _,_1_3n-1
EEsm(mv+3)—0, f?f'zrz+3 nr Bl z=n 3(neN). Bl ap=n 3 3
= =3 X (——l——-— ) )
anant1 (3n—1)(3n+2) 3n—-1 3n+2)’
1 1 1 1 1 1 1 1 In
u=8¥% (E“€+E_§+"'+ -1 3n+2) _3(5_ 3n+2) “ntd
RdiEti1121 BEEHY {a} WAZEN d W ay=a1+(n—-1)d. FHH { 22+a Fit A

{"1”":8’ Wit ay=4, d=2, FIUEO] {an} METARY an=2n+2.

a; +6d=a; +d+a; + 3d.

FEHF22 sy p - L 1 _1(1 1 b
M E 5 by nan " D)~ 2\n  m+l ,  FrL
g Lol 1 1. 11
"2 2 2 3 n n+l
1 1
—E(l_n-i-l)
_ n
T 2n+2
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g [#iT] f(z) = 622 — 2az = 22(3z — a).
21 (z )—0 fx=0z = §.
#a>0, W%z e (—o00,0) U (&,+o00)MH, )>0: Fz e (0,2)f, f(z) <0. & f(z)fE
(—00,0), (&, +00) i, 7£(0,2)%H lik
#7a=0, f(z)1E(—o00,+00)H il
#ra<0, %4z e (—oo, 4)u (0 +oo)itf, f(z)>0: Mz e (%,0)H, f'(z) <0. Hf(z)fE
(—o0, ), (0, +o0) i, 7E(F,0)HiHENR.

KR 1211 KNy f(z) =2° +ba? +cx, FTLh fl(z) =32 +2bz+c JiTLL
9(z) = f(z) - f'(=)
=2 +ba® +cx— (32 +2bz +c) KN g(e) RAEE, AL b—3=0, H g(0)=0, JiF
=23+ (b—3)z’ + (c—2b)z —c,
L b=3, ¢=0.

FEiER1212 H (1) H g(e) =2 — 6z, Ml g(z)=322—6, % g(z)>0 0, 2<—vV2 K e>+2, %4
J@) <0 i, —vV2Z<z<v2 HES g(z) % HERMNX L (—oo,—\/_] i [f +oo) #
R K IX ] [ V2, f]

RkH221 5, fo)=20—2 (@>0) , ENILE y=f(e) F4 (LFL) LOYILS y MEH, Fi
Uf’(1)=2x1—T=2—a=0, Frbh a=2.

2 _
REHEE1222 5 (1) %, f’(m)=2m—§= 2"’z 2. H z€(0,400). % a<0 i, H fi(z)>0 1t

(0,+00) LAEML, FILARE f(z) XN (0,+00) LB 4 a>0 ., B f(z)> 0,

w1 z>@= i fi(z) <0, W78 MK@, Fibh, B f(z) X (0 £) i

VR, {EX 6] (‘/_,+oo) FHER. S, M a<0 B f(z) XD (0,400) L#

Wik M a>0 B, fg) EXN ( ‘/_) R, 1 (‘/_,+oo) T )

RHER1223 BB, T f(z) = g(@) 7 (1,400) LABAFHENLLIR 21, o0 BN T
z?—alnz — (a— 2)z—b £ (1, +oo) EEBEANTHENLEOR 21, 22. AR \(<x_1a \),

2y — 22 — 2
2 + 221 — 2} — 2 B9 \( 1<x_I\left (x_1+x_2\right)\left (\In
Inz; +z; —Inzy — 29

HEHEIE 21420 >

x_1+x_1-\In x_2-x_2\right) \), %, /4 Inz; —lnz; < M, HIIE
T+ T2
(%)
ﬂ mz— A ﬂ —_ n N 1 — _ 2(t_1) o=
lna:2 < & ¥ o t, W te(0,1). A% h(t)=1Int t 1 HIE
T 2
h(t)<0. 57 K(t) = gt‘:z) >0, FLAES h(f) K (0,1) Fimmm, HiLl

h(t) <h(l)=0. MH =z +z2 > a.
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P31

R 13.2

JLAEHT

CA##T] BXBCHY 5E, ZEHDE.

V6

[t

[XABC=2AD, FifLAAD=BE.

X [F9AD//BC, Bt ADUI4FZABED & P47 DY 4T .
[A29 £ ABC=90° FIt LAPUiZIFZABED 2 FE . Fir LADE L BC.
X £BCD=45° FiitADE = CE = 1 BC.

FiT LAABCD2 B /i =1 7%, EBD_LCD.

X PD_L JiKTHIABCD, BDCJEHIABCD, Fff LABD LPD.
NPD, CDcFEPCD, HPDNCD=D. FFLABD L FiiiPCD.

X PCcFHPCD, FfEABD_LPC.

fi#ik—: [ NAD//BC, ADC-FHPAD, BC¢ FifiPAD,

Pt CABC/ /~F[HIPAD.

B P PADFIFTH PBCH) 224k M1, WIBC//1,

% 5PE, A ADE_LBC, HBCLPD

FiTCABC L “F1fIPDE, FfLA1 L “FHIPDE. FfTLA1_LPD, 1LPE

Fit LA £ EPD 2 V- i PAD AN ~F i PBCAIT B — Il £ F)~F- 1l £

#AD=1, WIBC=2, (1) %IDE=1, DC = V2.

N PC=BC, FFUAPD = 2.

fEAPEDH, /PDE=90° , PE =+/3, fiitlcos LEPD = £ = V&8

PE — 3
i AT PADRI T PBCHT AR s (BEf) B R 3% 2.
Rk W, UDNASKREA, 4-BICADB, DC, DPRFYEELZAxkl, vhli, o4 sr =i B fAeh7 RD

- Xyz,
#AD=1, WBC=2, f(1)%IDE=1, DC =+v?2, DB =+/2.. XPC=BC, FiA\PD = 2.
FILB(VE,0,0). C(0,v3,0). P(0,0,v3). B(*Z, Z,0)
FiLIBO = (~v/3,v3,0), PO = (0,73, —v3).
P HEPBCHIE R NT = (2,9, 2)
_>

#-BC=0 {—\/Ez+\/§y=0
Wyt T W

#.PG=0 \Y-V2Z=0
BT LA IPBCH) — &I BN T = (1,1,1).

—

P HPAD)— Nk vin = DE = (42, 42,0).
ﬁﬁucos<r'h,ii>|g?—:?m= \/‘51 =§.

T LT T PADA P HIPBC T R £ (BE ) B A %A A 42

, Hx=1, Nly=1, z=1,
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wmf#1311 0 AC {95 O, #%# OB, OD. B’ DA=DC, itk ODLAC. XEN
P ADC L& ABC. HAI%T AC. Fibh OD L& ABC. X OB C¥& ABC. Fill
OD 1 OB, [H% AB®+BC?=AC? Jitl ABLBC, JiLh OB=0C, Fibl
AOBD =~ AOCD, Fill. DB=DC, H M % BC %%, #ith BC L DM.

JEHER1312 mE, bl O NAFRE S, OB WK & HiE/, OC Mkl y #iEE, OD WA 2

W, LRI, ek A0, —2,0),

c(0,2,0). D(0,0, 2\/') = (0,2, 2f) C=(0,2-2v3). ¥ M(a,2-4,00<a<2)
T LS T S i LN =P <2 —

, N AM = (a,4 — a,0), ﬁﬂztﬁ] DAM Wik EAN ° = (2,y,2), H AD-m =0,

_)._)_ /6 2y+2\/§ = — A E3q

AM -7 =0, 15 {aa:+(4 a)y 0, W W = (\/_(a 4),/3a, a) % DC 5°Fii DAM

|2v/3a + 2V/34| V3

PRI 6, FTLL sinf = =—, f#fS a=—4

cos<DC’, n> =
4\/3(a —4)® 4 3a2 4 a?
4 8

2 2
(8% Ka=a, W AM = (; go) B AM=‘IA}‘= (—) +(—) _ e

3 3 3

Jtietiz2l Ky AE 1¥HE BB,CiC, Fiibl AE L BB,, XA’ BE = %BBl =1, BC=2, ZEBC = 3

itk CE=+/3, [Hit BE?+ CE?= BC?, fiit. CE L BB,, [Hit BB, L& AEC, fi
A BB; 1 AC, M AA, 1 AC, IV ACC 1A, RNETE.

PRAHEFF13.2.1 ﬁﬂ@, U. E h’ﬁ}is -EC) EB]$ EA ﬁﬁﬁﬁﬁé%%‘]%) T ﬂﬂv vy Ems z EFH,

FiLL A(0,0,1), A:(0,2,1), By(0,1,0), C(\/E,0,0). ik
EB:C ik m=(0,0,1), ¥V ABiCy WEHEN 7 = (2,9,2), H

= =
TLCB = —V3z+y=0=>y=+32z, 1 7 LBiA=>y+2=0 2 z=1=y=4+3,

~ My . -
z=- 3v El] n = (1, \/31_\/5)! P)TU COS(m, n)= 1 - ﬁ - 7 ’ ﬁ)TU\—ﬁ]%
E — B,C — A, MIRZER —@.
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FREHEFF141 =100
UHi] B oy = 5,
fE15n=100.
R4z RN
[ARAT ) 2 X 2% BE A
prin s )it EEF g Bit
B4 45 10 55
E 25 20 45
Bit 70 30 100
100 (45x20—25x10)?
k= 1D ~ 8.1289 > 6.635
B 99% IR N R FER B SR <.
REHAF143 iR b
[idT ] M52 by EbEERho 4 o, FTLAX9LcAEdh A Nk £ “4p3” , 4 Nk “hE” | 94/
PR R4S LA, X442 ARk <PF” ABXETA0, 1, 2, 3, 4.
S \fmw K HP(X), MP(X =0)= % =i,
P(X=1)= ; =5 = &
C C2
P(X=2)= 44=%=%,
c3 C
P(X=3)= 24‘ =15 = &
PX=4)=g = 8
Pt CAX ) 345 %71 /J
b'e 0 1 2 3 4
P 1 10 10 20 5
126 63 21 63 126

HYWEEX) =0x g +1x 2 +2x 2 +3x 0 +4x 3z =2.

9

RERA fOAE, AT RBP4l L 60 &, “WIAL” k40 4. fE “Rh4l” I 60 £
AN, TSI 4 BIFE/EIX 9] [40,50), [50,60). [60,70). [70,80). [80,90) K A%k
WA 6, 15, 24, 12, 3. FCAETEEAEMN “FTHEIMET A
(6 x 45 + 15 x 55 + 24 x 65+ 12 X 75+ 3 x 85) + 60 = 63.5 (/Ni) .

JeaiiErae ER M E TR AL, FERRERE) 100 ek, “arh A o 8T ANEUDN 60 x 0.25 =15

(N) , “HIhAE” th “2857 AEN 40x0.375=15 (\) , #EHAIHE 2x 2 FEEEMT:
5% | IFFS | At
=+E | 15 45 60
A | 15 25 40
&ait | 30 70 | 100
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RTHEFE14.1.3

A A7

2 _ n(ad — bc)2

100 x (15 x 25 — 15 x 45)°

@+®@+®@+d@+@
FA 1.79 < 2.706, FTLAEHE 90% HIHEIEINN “58 7 52 FfE A A L.

HOH, FEA “FPEEmE" A2 50 /i

60 x 40 x 30 x 70

A h,

“1”

“EhA” F4A 60x0.10=6

(N, “FIh4” %44 40x005=2 (N, Fibl, Xe{0,1,2}. FiLh
03 2 2
P(X=0)= CC 5 , P(X=1)= CC ;5 P(X=2)= CC“ =%. Bl X 94
8 8
15N
X| 0 1 2
5 15 3
Pl|%| =
15 3 3
Fibl B(X) =1x 30 +2X oo = 5.
S ETHERAFR | FETEBYR | Sit
FSIRRGRINTE 40 10 50
FIRE—RR 20 30 50
B2t 60 40 100
_ 2
stz g, k2= 200X (@0x30-20x10) _ \ceon 10898, A 99.9% fiEHR A
50 x 50 x 60 x 40
F 2 1 AR 5 e 2 5 A S A 6.
S RIS EMEER T R RER BN 4 A, RE—MROA%E 2 A, AKX 6 AEEbs®n 3
kr3—k
NSRS FMAY X TTIRE 1, 2, 8. P(X=K)= A2 pX=1)=1,
6
P(X = 2)_ s, P(X=3)= WA A5 R
X|1]12]1]3
1 (3 (1
Pls|5l3
1 3 1
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